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Λευκωσία, 14 Οκτωβρίου 2023 
 
Αρ.Πρωτ.:20232024/011 
 

Προς:  Γονείς και Κηδεμόνες  
Λυκοπούλων, Προσκόπων και Ανιχνευτών 

 
Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες, 

 
Θέμα : Πρόγραμμα Συγκεντρώσεων για τον μήνα Οκτώβριο 

 

Επικοινωνούμε μαζί σας για να σας ενημερώσουμε σχετικά με το πρόγραμμα συγκεντρώσεων του 

Συστήματος μας για τον υπόλοιπο μήνα Οκτώβριο. 

 

Σάββατο 21 Οκτωβρίου 

Σας ενημερώνουμε ότι το Σάββατο 21 Οκτωβρίου 2023 θα πραγματοποιηθεί μεγάλο παιχνίδι 

στον χώρο του Συστήματος μας, στα πλαίσια του J.O.T.A. – J.O.T.I., το οποίο πραγματοποιείται 

κάθε χρόνο το τρίτο Σαββατοκύριακο του Οκτωβρίου. 

Τι είναι το J.O.T.A. και J.O.T.I.: 

Το J.O.T.A. (Τζάμπορι των Αιθέρων – Jamboree On The Air) - J.O.T.I. (Τζάμπορι στο Διαδίκτυο - 

Jamboree On The Internet) είναι μια ετήσια δράση στην οποία λαμβάνουν μέρος περισσότεροι 

από 1.000.000 Πρόσκοποι και Οδηγοί από κάθε γωνιά του πλανήτη μας και επικοινωνούν μεταξύ 

τους χρησιμοποιώντας ραδιοερασιτεχνικούς σταθμούς (ασύρματοι) και μέσω εφαρμογών 

Διαδικτύου (Internet). 

 

Τα Λυκόπουλα οι Πρόσκοποι και Ανιχνευτές θα έχουν την ευκαιρία να παίξουν, να διασκεδάσουν 

με θέμα το JOTA – JOTI και κυρίως να συνομιλήσουν με άλλα Λυκόπουλα, Προσκόπους και 

Ανιχνευτές αντιστοίχως σε ολόκληρη την Κύπρο αλλά και το εξωτερικό μέσω των Αιθέρων (με 

Ασύρματους) και του Διαδικτύου.  

 

Ενόψει του μεγάλου παιχνιδιού που διοργανώνεται, οι ώρες της συγκέντρωσης για το 

συγκεκριμένο Σάββατο θα αλλάξουν. Παρακαλούνται όπως όλα τα μέλη της Αγέλης και της 

Ομάδας προσέλθουν στο χώρο του Συστήματος κανονικά στις 15:00.  H λήξη της 

συγκέντρωσης θα είναι στις 18:00. Για τους Ανιχνευτές όμως οι ώρες διαφοροποιούνται και η 

δράση θα ξεκινήσει το πρωί του Σαββάτου όπου θα βρείτε σχετικές λεπτομέρειες σε ξεχωριστή 

μας ανακοίνωση. 
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Σάββατο 28 Οκτωβρίου  

 

Οι εθνικές επέτειοι πραγματοποιούνται για να τιμήσουμε όλους αυτούς που αγωνίστηκαν για τα 

ιδανικά της Πατρίδας, της Πίστης και της Ελευθερίας. Ως Πρόσκοποι, οφείλουμε να συμμετέχουμε 

με ενθουσιασμό, ζήλο και σεβασμό στις δράσεις με αυτό τον σκοπό. 

 

Με την παρούσα επιστολή, σας ενημερώνουμε για το καθιερωμένο Εωθινό που πραγματοποιούμε 

για την Εθνική επέτειο της 28ης Οκτωβρίου. Το πρωί της συγκεκριμένης ημέρας στις 06:00 π.μ. 

(με την θερινή ώρα) η μπάντα μας θα συγκεντρωθεί στο χώρο του Συστήματος μας από 

όπου και θα ξεκινήσει πορεία παιανίζοντας στον παλιό Στρόβολο. 

 

Στην εν λόγω δράση είστε όλοι ευπρόσδεκτοι να συμμετάσχετε και η παρουσία σας θα μας 

χαροποιήσει ιδιαίτερα. Παρακαλώ σημειώστε ότι όλα τα ανήλικα Μέλη θα πρέπει να συνοδεύονται 

από κάποιον ενήλικα καθώς οι Βαθμοφόροι θα συμμετέχουν στην Μπάντα. Θα χαρούμε πολύ να 

σας έχουμε μαζί μας. 

 

Επιπρόσθετα, το Σύστημα μας θα λάβει μέρος και στην Παρέλαση της 28ης Οκτωβρίου όπου 

δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι Πρόσκοποι, οι Ανιχνευτές και τα Λυκόπουλα της Τετάρτης 

και Πέμπτης τάξης του Δημοτικού. Όλοι οι συμμετέχοντες πρέπει να βρίσκονται στο Σύστημα 

στις 08:00 το πρωί της 28ης Οκτωβρίου με πλήρη προσκοπική στολή (μπερέ και μαύρα ή 

καφέ παπούτσια). Στην παρέλαση θα φορεθεί ΜΟΝΟ το μαντήλι των 110 χρόνων του ΣΠΚ, 

Επίσης, σας ενημερώνουμε ότι το Σάββατο 28 Οκτωβρίου ΔΕΝ θα πραγματοποιηθεί 

συγκέντρωση,       ένεκα του Εωθινού και της παρέλασης της 28ης Οκτωβρίου. 

 

Σας ευχαριστούμε για την συνεργασία σας και παραμένουμε στη διάθεση σας για οποιεσδήποτε 

διευκρινήσεις χρειαστείτε. 

 Με προσκοπικούς χαιρετισμούς, 

 
  

 
Αργυρώ Καφετζιή 

ΛΕΩΝ  
Αρχηγός Συστήματος  


